

火币网(官方下载)资产48.11亿美元，共有675个交易对，24小时成交额152.68亿美元。

火币网是由北京火币天下网络技术有限公司运营，2013年9月上线，是全球领先的比特币交易平台之一。2014年3月4日，火币网日交易量超过26万个，交易金额达10亿人民币，创造了全球比特币交易平台里的最高记录，是目前全球交易量最大的比特币交易平台之一。2014年03月19日，火币网上线莱特币现货交易。

还有币安网

全球前3虚拟货币平台是：欧易，火币，币安。后两个都退出中国了。目前国内唯一正规合法的虚拟货币交易平台是：OKEX欧易。也是用户量和口碑最好的。具体可以点击查看OKEX欧易官网APP下载 [ouyicn.com](http://ouyicn.com)  
新用户在网上注册应该还有20美金币福利，望采纳。百度能查到相关资料的。



你说的是交易软件呀，一般来说我们都是交易所进行交易的，但是一般交易所都是有软件的，就是手机端的APP，用手机端操作比较方便和快捷。如今比较出名的交易所就是火币、币安、okex，当然还有很多其他交易所也是不错的，像土星交易所等等，主推产品是比特币合约，交易方式很灵活，用户体验很不错。

比特币合约软件有BITMEX、OKEx、NowEx交易平台。

BITMEX交易平台作为全球最的比特币合约交易，其在各方面具有领先的优势，比如：强大的流动性。

BitMex主要操作习惯偏向于西方和机构投资者，一般中国的交易者会感到不适应。

火币网。

火币网的专业团队称得上是国内一流的水平,平台是相对安全可靠的。同时,火币网也是中国比特币交易平台的龙头,毫无疑问成为了比特币交易平台盘行榜的第一名

比特币（Bitcoin）的概念最初由中本聪在2008年11月1日提出，并于2009年1月3日正式诞生。根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的数字货币。比特币的交易记录公开透明。

推荐使用大家熟知的四大交易场所，币安网、火币网、OKEX、k网。可以参考以下内容。

### 1、币安网。

币安网是由前okcoin创始人赵长鹏(CZ)领导干部的一群数字货币发烧友建立而成的一个潜心区块链财产的平台交易。创办人赵长鹏早前主营业务是为交易中心构建互联网交易软件。2014年，赵长鹏添加OKCoin出任创始人和技术总监(CTO)，2017年7月，赵长鹏建立了火币网服务平台，并开展了ICO，发售了自身，的区块链货币——币安币，总产量稳定为两亿个，包含赵长鹏以内的创办精英团队拥有币安币总产量的40%。截至2018年6月12日，火币网CEO赵长鹏此前表明，火币网现阶段用户量约900多万元人。

### 2、火币网。

火币网是由北京市火币网天地互联网技术有限责任公司经营，2013年9月发布，是全世界领跑的比特币平台交易之一。现阶段其成交额略逊于火币网，处于第三位。火币网的创始人包含杜均、朱嘉伟等，现阶段杜均早已逐渐退出火币网，开创了圈里新闻媒体金色财经及其风险投资机构连接点资产。就合约交易的客户经营规模一项来讲，BitME、OKEx和火币网做为初期的知名交易中心难分伯仲，二者领跑火币网很多，包含完善的量化分析组织、种植大户、一般投资人这些。

### 3、OKEX。

OKEX是全世界知名的数字货币国际站之一，关键朝向全世界客户给予比特币、以

太币、以太坊等数字货币的现货交易和衍生产品买卖服务项目，归属于OKEX Technology Company Limited。OKEx开创时，得到了技术领先投资者Tim Draper参加开设的创业工场上百万美元的天使投资人，Tim Draper老先生与此同时也是Hotmail、百度搜索、特斯拉汽车等技术领先公司的投资者。

#### 4、k网。

k网总公司坐落于美国旧金山的Kraken创立于2011年，是英镑成交量较大的比特币国际站，也可以用加拿大元、美金、欧元和日币买卖。Kraken一直被单独主流媒体评选为最好和最安全性的比特币国际站。

Kraken是第一个在彭博终端上表明成交价和成交量的比特币国际站，第一个根据了数据加密认证的国际储备财务审计，是第一家数字货币金融机构的合作伙伴。